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Monyyexo na.. w201,
rectorat_ d@tu-va rna.bg T T
From: rectorat@tu-varna.bg
Sent: 28 mapr 2025 r. 7:48
To: rectorat_d
Subject: Fwd: RE: BpbusaHe Ha exerogHo npucbxaaHata MexayHapoaHa Harpaga Ha

Cnosawkarta akagemMua Ha Haykute (CAH)

3arnasue:RE: BpbyBaHe Ha eerogHo NpuchKaaHarTa Mem,qy’ﬂapo,u,ﬂa Harpaga Ha ChoBallKkaTta akagemua Ha
HaykuTe (CAH)
Aara:2025-03-27 18:00
Or:Milena M Glavcheva <m.glavcheva@mon.bg>
Monyyaren:

AKaeMu racRioxu u rocnofia,

/

lNoconcTeoTo Ha Peny6nuka Bbnrapus B Bpatucpasa npeascrasn WHPOPMELWA OTHOCHOU KPUTEPUUTE U

yC/oBuaTa 3a KaHAUJaTCTBaHe 3a yyactue B H@uMoHanHaTa cTuneHamMaHTcKa nporpamMa Ha CnoBsalukaTa
peny6nuka 3a akagemuuyHata 2025/2026 r., WMala 3a uen fa nogkpenu MoBUIHOCTTa Ha
HYXOECTPaHHUTe CTYAEHTU, AOKTOPaHTU, NpefiofaBaTesiv BbB BUCLUMN YYWUnuwa, Hay4yHu uscnegosaTenu
M TBOpUM.

KpaWHuaT cpok 3a nonasaHe Ha 3asskuTe e 30 anpun 2025 r. Kavguaatute moraT aa HaMmepAaT
noapo6Ha uHdopmauus 3a MNporpamata Ha CNIOBALLIKY, aHINNIACKMW, PYCKU, DPEHCKM U UCMAHCKMU e3ULM,
KaKTO U Aa noaasaT MonGuTe cu oHNalH Ha www.scholarships.sk.

Jluctoska ¢ ocHoBHaTa MHdOpMauus 3a Mporpamata Ha aHrMiickM e3nk Moxe aa 6bae U3TerneHa

OHNAWH Ha CNeaHUs NUHK: https://saiaslovakia-

m.sharepoint.com/:f:/q/Dersonal/ondrei aradsky saia sk/EsxAzmLH XpluiZ2n2yfAwWwWB9wWH7BwW68M
tuwgSZua CzVg?e=XRLLqgZ.

B cnyyait Ha BbNpocu oTHOCHO Hauuonanuata nporpama 3a CTUNeHAWW, KaHamnaaTuTe MoraT aa ce
CBBPXAT AMPEKTHO C aAMUHUCTPATOPUTE Ha Tasu nporpama-Cuneusa Jiunoscka (nsp-foreign2@saia.sk),
OTroBapsia 3a CTYAeHTW U JOKTOPaHTU M OHapeit Apaacku (nsp-foreign@saia.sk), oTroBapsul 3a
YHUBEpCUTETCKW NpenoaasaTenu, nscnenosaTtenm W/nnu XynoXxecteeHu paGoTHUUM,

ggg,gaamum KPaeH Cpok 3a nonasaHe Ha 3asBKWUTe 33 y4yebHarta 2025/2026 r. we 6bae 31 okToMmBpw
s



